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GDPR 
Entro il prossimo 25 maggio il Regolamento UE 2016/679 , detto anche
GDPR andrà a sostituire il vecchio Codice della Privacy , introducendo
nuove tutele e principi per il trattamento dei dati personali quali : 
• il diritto all ’oblio 

• la portabilità dei dati ecc . 

“I dati personali dei cittadini rappresentano un bene giuridico di primo
livello , come lo potrebbe essere la liberta ’ di pensiero , e la liberta ’

personale” 

Avrete sentito nominare parole che non hanno fatto parte del
vocabolario comune come : 

• accountability  

• privacy by design e by default 
• data breach  

• dpo 

• titolare e responsabile del trattamento dei dati 

PERCHE '  UN EVENTO? 

PER ILLUSTRARVI ED AIUTARVI NELLE
ATTIVITÀ OBBLIGATORIE

I fornitori per rimanere in contatto con voi , per potervi mandare mail ,
newsletter vi avranno scritto chiedendo di confermare con un OK o
di cliccare i link evidenziati per la scelta delle iscrizioni preferite , e
molto altro .

 

Questo per dirvi che gli adempimenti sono molteplici , e che abbiamo
consultato e scelto i professionisti che ci hanno dato tranquillita ’ e
garanzia per potervi aiutare al meglio . 
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FATTURAZIONE ELETTRONICA
La Legge di Bilancio 2018 ha introdotto l ’obbligo  della fatturazione
elettronica sia nelle relazioni commerciali tra soggetti passivi Iva privati ,
sia verso i consumatori finali .  

Più nel dettaglio , è stato stabilito che a partire dal 1 gennaio 2019 , per le
cessioni di beni e le prestazioni di servizi effettuate tra soggetti residenti ,
stabiliti o identificati nel territorio dello Stato ,  sono emesse
esclusivamente fatture elettroniche utilizzando il Sistema di
Interscambio (SDI) e secondo il formato XML già in uso per la Fattura PA 

L ’obbligo di fatturazione elettronica è anticipato a partire dal 1° luglio
2018 per le fatture emesse per : 
. Cessioni di benzina o di gasolio destinati ad essere utilizzati come       

 carburanti per motori . 
. Prestazioni rese da soggetti subappaltatori e subcontraenti della filiera
delle imprese nel quadro di un contratto di appalto di lavori servizi o
forniture stipulato con una Pubblica Amministrazione . 

COME VI AIUTEREMO

Abbiamo scelto una piattaforma semplice ed intuitiva per aiutarvi ad
emettere le vostre fatture elettroniche e che ci permette anche di
intercettare le fatture di acquisto emesse dai vostri fornitori .
 

Quella che andremo a vivere nel 2019 sara '  una vera rivoluzione per la
gestione contabile , stiamo formando i nostri collaboratori ed
aggiornando i programmi per potervi aiutare al meglio . 

 

VI ASPETTIAMO


